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Errata
1) Fehler beim Satz des Manuskripts und Prazisierungen von Abbildungen

auf Seite 5, die Zeilen 10,11,12 sind zu ersetzen durch

e —rd(z)| _ Ja—rd(a)] _ (1.10)

x a -

Die Zahl 7 heifit relative Genauigkeit im jeweiligen Gleitpunkt-Zahlensystem oder auch
Maschinengenauigkeit. Mit 7, = @)= findet man mit ...

xT

2) auf Seite 46, Abbildung 3.4, bzw. auf Seite 258, Abbildung 9.17




3) Sonstige Fehler

Seite Zeile Text im Buch zu ersetzen durch
10 9 e o b
13 9,8 von unten ..Matrixmultiplikation... ...Matrix-Vektor-Multiplikation...
14 2 WIAX =1, D opeq | WINAX =1 D opeq |Wj]ee
14 4 LMaxX;—=1,...n ZZ:I |CL,L']' | NaXi=1,...n ZZ:I |aik\...
24 13 ézzéz—%éL élzél—%é]
25 12 ...rithmus ergibt ...rithmus (hier ohne Pivotisierung
ausgefiihrt) ergibt
32 5 for k=1:n-1 for k=1:n
33 13 von unten 112 = 011/111 l12 = au/ln
37 nach 18 # mit einer schwach diagonal
einfiigen #  dominanten Koeffizientenmatrix
46 10 Hlal = ’}/51 Hl&’l = :F’}/é’l
46 Abb. 3.4 ..von dj zu ey ...von dj zu Fyeéy
46 1 von unten [|al| [|d1]| (zweimal)
47 13 ...von d; auf veéj... ..von d; auf —~vej...
54 6 .Iyp p x p sowie ..Typ m x m sowie
54 10 orthogonale Transformationen orthogonalen Transformationen
55 2vonunten  forj=l:p for j=1+1:p
68 1 - A32 + V2 mit... oy A3 =24 V2 mit...
68 10 ...ein Eigenwert der... ...ein Eigenvektor der...
68 7 von unten ...ebenfalls Eigenwert... ...ebenfalls Eigenvektor...
68 6 von unten ...Eigenvektor ¢y zum... ..Eigenvektor 7 von A zum...
68 4vonunten  zum selben... von A zum selben...
69 1 und durch Einsetzen... und Einsetzen...
105 7 von unten ...erhélt mit... erhdlt man mit...
123 8vonunten  ..wif(xp)... ww; fxg)...
133 8vonunten  Neben der... Neben dem...
138 lvonunten  integralwert gausstscheby... integralwert=gausstscheby...
145 13 Teilmenge D Teilmenge D C R
145 14 .’L‘1,£L'2€A T1,29 €D
169 11,1321 timin tmin
188 5 ayp = % ag = %
246 1516 insgesamt... eine Starkung der Hauptdiagonalelemente
und im Fall eines konstanten Vektorfeldes
7 = (u,v)T insgesamt...
281 8,7 vonunten Recipies Recipes




